Farbe. Form. Vollendung.

Vielfalt in Edelstahl Rostfrei







D-Frankfurt

Einrichtung
Trennwand Elemente
Textura
INOX-SPECTRAL®- Farbe: bronze

Interiour partition walls
Textura
INOX-SPECTRAL®- Colour: bronze

INOX-COLOR GmbH & Co. KG Industriegebiet V Dreisteinheumatte 6 74731 Walldürn Telefon +49 (0) 62 82/92 38-0 Telefax +49 (0) 62 82/92 38-99 info@inox-color.com www.inox-color.com

© Planung und Fotos: Mack + Co Architektur und Gestaltung, Frankfurt



© Planung und Fotos: Mack + Co Architektur und Gestaltung, Frankfurt



© Planung und Fotos: Mack + Co Architektur und Gestaltung, Frankfurt



© Planung und Fotos: Mack + Co Architektur und Gestaltung, Frankfurt



© Planung und Fotos: Mack + Co Architektur und Gestaltung, Frankfurt